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Дом здравља Пирот 

Поштоване колегинице и колеге, 
Негде у ово време пре петнаест година, изашао је први број часописа 
„Општа медицина“. Иницијативу и релативно дуге преговоре са тадашњим 
председником Српског лекарског друштва академиком Војином Шуловићем, 
отпочео је и створио услове да наше гласило угледа светлост дана прим. др 
Дејан Константиновић. Оснивач, први главни и одговорни уредник часописа 
НС прим. др сц. мед. Дане Жигић, његови најближи сарадници прим. мр. сц. 
мед. Драгољуб Иванковић и прим. др Дејан Константиновић, као и чланови 
Председништва и Научног одбора Секције опште медицине СЛД, крајем 
јануара 1995. године, на седници у Дому здравља ‘’Нови Београд’’, донели су 
одлуку о покретању часописа „Општа медицина“. 
Исте године Министарство за информације Републике Србије доноси 
решење да се часопис уписује у Регистар средстава јавног информисања. 
Априла 1996. године Министарство за науку и технологију доноси мишљење 
да је часопис ‘’Општа медицина’’ публикација од посебног интереса за 
науку. 
У јубиларној петнаестој години излажења, часопис „Општа меди- 
цина“ је званично класификован у групу М52 и сврстан међу научно-стручне 
публикације које имају такав статус. Интересовање за објављивање научних 
и стручних радова у часопису како у земљи, тако и у иностранству покренуло 
је оснивање и Међународног уређивачког одбора. 
Измене у уређивању часописа уследиле су последњих година у 
складу са ‘’Актом о уређивању часописа’’. Измене су незнатне, што указује 
на чињеницу да је часопис од самог почетка задовољавао критеријуме 
публикације од националног значаја. Није било лако свих ових година 
одржати редовност излажења часописа и очувати и унапредити његов 
квалитет. Једном приликом др Дане Жигић је истакао „...признања и похвале 
у вези са часописом обавезују на то. Велика дела не настају сама од себе 
ни по закону спонтаности, већ трајним жртвовањем ентузијаста, који су у 
раду Секције нашли смисао друштвеног и стручног ангажовања....Часопис 
„Општа медицина“ је још један од начина да се лекари опште медицине не 
нађу по страни, већ у центру научних збивања и да у свету медицине и науке 
заузму место које им припада....“ 
Уређивачка политика часописа је заснована на ставу да часопис буде 
на високом научном и стручном нивоу и у рангу најбољих часописа у земљи. 
Овом приликом Уређивачки одбор часописа изражава захвалност свима који 
су томе допринели, и позива на сарадњу и остале лекаре из опште медицине 
и из других медицинских дисциплина да учествују у креацији нових бројева 
часописа, који ће допринети едукацији здравствених професионалаца и 
унапређењу здравствене заштите становништва. 
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